
elle se divise simplement

elle est très simple mais 

en deux morceaux

au passage : 

Considérer le cachalot comme un objet en trois 
dimensions ne donne que très peu d’informations 
sur sa forme extèrieure. Il est encore plus sac 
en volume que vu latéralement en géométral. Le 
contour est bien suffisant

je peux le déplier

j’aime la forme du cachalot

dans quelle mesure 
est-ce que je peux 
dire que cette ligne 
est encore Cachalot ?

et pour finir, cette fois, voici 3 cachalots à 
l’eau :

Où cela peut-il bien nous mener ? 


